
 

 

Вчора індекс ПФТС знизився на 0,3% після росту попереднього дня на 0,2%.  

 

Зміни цін «індексних» паперів українських бірж  за результатами вчорашніх торгів акціями на біржі ПФТС і 

самі ціни «індексних» акцій після завершення торгів минулого дня наведені в Таблиці 1. 

 

Вчора індекс Української біржі знизився на 0,3%. Зниження індексу УБ минулого дня відбулось за рахунок 

зниження ціни акцій Райффайзен Банк Аваль на 12,0% (обсяг угоди  в грошовому вираженні - 41 гривня).  

 

Ціна акцій «Центренерго» при угоді на УБ (не ринковій, по адресній заявці) вчора не змінилась. Обсяг цієї 

угоди 7234 акції. Її сума - 87 тисяч гривень. Ціна акцій «Укрнафти» на УБ вчора знизилась на 9,4% (обсяг 

угоди 27,7 тисяч гривень). Проте ця угода була також не ринкова, здійснена по адресній заявці. При 

розрахунку індексу Української біржі, природно, вона не була врахована. 

 

Таблиця 1. Результати торгів на ПФТС, акціями, які входять до індексних кошиків Української біржі та біржі 

ПФТС, ціна останньої угоди, біржовий курс, їх зміни, 06.06.2019 

 

Емітент 

Ціна останньої угоди Біржовий курс 

Гривень Зміна Гривень Зміна 

Райффайзен Банк Аваль 0,3 1,7% 0,3 0,0% 

Центренерго 11,7 -0,8% - - 

 

Обсяг торгів «індексними» акціями українських бірж по безадресним заявкам на біржі ПФТС вчора склав не 

вражаючих 124 тисячі гривень в порівнянні з навпаки досить таки вражаючими, як для останнього періоду 

часу, 1 мільйонами 737 тисяч гривень в грошовому вираженні днем раніше. Середньоденній обсяг торгів на 

ПФТС «індексними» акціями українських бірж по безадресним заявкам на біржі ПФТС за останній місяць 

складає 275 тисяч гривень; середній денний обсяг торгів в цьому сегменті ринку за останні три місяці - 479 

тисяч гривень. 

 

Українські фінансові новини. 

 

Вчора Національний банк України вирішив зберегти облікову ставку на рівні 17,5% річних. 

 

«Це необхідно для страхування від інфляційних ризиків, які посилилися з моменту визначення попереднього 

рішення в квітні (при зниження ставки з 18%) і досягнення цільового значення 5% в наступному році», - 

йдеться в повідомленні НБУ на його сайті. 

 

Інша новина. 

 

Глава НАК «Нафтогаз України» Андрій Коболєв закликає Кабінет міністрів України відстрочити виплату 

компанією дивідендів і посприяти залученню кредитних коштів на закачування газу в підземні сховища (ПСГ) 

для успішного проходження Україною наступного опалювального сезону. 

 

Нагадаємо, що НАК «Нафтогаз України» має погасити єврооблігації, а цього року в зв’язку з можливим 

припиненням транзитного контракту з «Газпромом» в кінці року строк закачування в підземні газосховища 

України повинен бути суттєво зміщений на більш ранні дати. Обсяг газу в газосховищах цього року має бути 

помітно вищий за обсяги попередніх років. 

 

Продовжується «сага» з запуском нової моделі ринку електроенергії в Україні. 

 

Вчора з цього приводу висловився Нацбанк. 

 



 

 

Національний банк України не може точно оцінити вплив запуску нової моделі ринку електроенергії з 1 

липня, проте відзначає незначний вплив цього фактора на інфляцію через низьку частку електроенергії в 

структурі споживчого кошика. 

 

Нагадаємо, що днем раніше прозвучали дві різні оцінки впливу ринку електроенергії на її ціну для 

промисловості. Міністр енергетики та вугільної промисловості Ігор Насалик прогнозує, що після запуску 

оптового ринку електроенергії ціни на електроенергію для промислових споживачів можуть підвищитися на 5-

6%. 

 

Тимчасово виконуючий обов'язки директора Національної енергетичної компанії «Укренерго» Всеволод 

Ковальчук прогнозує зростання цін на електричну енергію на 42% після набуття чинності спецзобов'язань, 

покладених на Національну атомну енергогенеруючу компанію «Енергоатом» і державну енергогенеруючу 

компанію «Укргідроенерго». Про це він написав на своїй сторінці в соціальній мережі Facebook. 

 

Це суттєва різниця, яка має значення як для промисловості, так економіки України в цілому. 

 

Як буде насправді – побачимо. 

 

Світові фондові ринки. 

 

Вчора широкий фондовий індекс США S&P 500 підріс ще на 0,6% після свого відскоку двома днями раніше на 

2,1% і росту попереднього дня на 0,8%. Широкий загальноєвропейський фондовий індекс STOXX 600 цього 

четверга майже не змінився (-0,02%), а композитний доларовий фондовий індекс країн, які розвиваються, 

MSCI EM, знизився на невеликі 0,2%. 

 

Таким чином потужним підйомом індекс S&P 500 різко перервав свою негативну динаміку, яка по суті 

тривала останній місяць з кінця квітня.  

 

Індекс MSCI EM після свого недавнього росту в останні дні сильно не знижується, Схоже цей індикатор таки 

знайшов своє «дно». Воно дещо вище від локального мінімуму грудня минулого року. 

 

Сьогодні має бути опублікований черговий місячний звіт по праці в США. Звіт послугує індикатором для ФРС 

з точки зору майбутньої монетарної політики. ФРС буде слідкувати за двома ключовими показниками зі звіту: 

кількості  створених робочих місць за останній місяць (і також за більш зваженим показником – кількості 

створених робочих місць за останні три місяці) та росту вартості робочої сили. Остання виражається в 

погодинній оплаті праці в несільськогосподарському секторі США. 

 

Консенсус-прогноз економістів зібраний Reuters, передбачає, що американська економіка в травні створила 

180 тисяч робочих місць. Якщо дійсний показник буде суттєво відрізнитись від цієї цифри, то це може 

заставити керівників ФРС подумати про зміну своєї думки стосовно майбутньої монетарної політики в США. 

 

Нагадаємо, що найбільш досвідчені фахівці та керівники фінансового сектору цієї країни кажуть про те, що 

ФРС зараз утримається від будь-яких дій. Проте, якщо темп росту економіки США в кінці року буде помітно 

слабшати, ФРС на думку керівників провідних банків США, може один раз в кінці поточного року знизити 

свою базову ставку. 

 

В той же час багато інвесторів закликає ФРС почати активно знижувати ключову ставку центробанку вже 

зараз, а ряд інвесторів розраховує на цілу серію понижень ставки по фондам ФРС до кінця року. 

 

Чергове засідання Комітету по відкритим ринкам ФРС намічене на середину червня. 

 



 

 

Поміж тим продовжуються переговори між США та Мексикою стосовно увізних мит на мексиканську 

продукцію. 

 

Сьогодні зранку ф’ючерси на американські та європейські фондові індекси несильно зростають. Згідно з IG, 

яка дає котирування фондових індексів, в тому числі і до початку біржових торгів, сьогодні на відкритті торгів 

в Європі німецький фондовий індекс DAX відразу після офіційного початку торгів підросте. Зранку фондовий 

індекс MSCI EM знижується на ще на незначну 0,1%. 

 

Як і в минулі дні інтригою місцевого ринку акцій залишається, які угоди з акціями ми сьогодні побачимо на 

українських біржах. Вчора на ПФТС все було в цьому відношенні відносно непогано. 

  

Зовнішній же фон для місцевого ринку акцій сьогодні позитивний. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 390 57 60 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів 
та рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в 

жодному разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише 
для Вашого використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в 
повному обсязі та в усіх частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, 
Лтд». 
 


